| Wik JFEP Puoveacpn?
L/ losPITALET

Protocol

NGHBRE tooi-ttOﬂiclhwnvocc-aaot‘v.-,.o-tuc«-ac.mltuaq‘_sﬁv-o--cao_ocnqun nO 307

Gm X N AN EERE BN ENSE ?EQH& iattuc-&;.uo-ta‘_go-luestqolhbol Fls“:a
Liei d'Ohm
Sig: CC'4
Registre: 60238 b
CRP del Segria »
LEY DE OCEN S5 BuUs sh
T S P S I S TR AR AT S AR IR T, a9 2-5- q 7 y
% &
?,’0{[_ =IO P"‘\Q
RESUMEN TEORICO. Popt ¢'ee®

La diferencia de petencial aplicada entre les exiremes de un
cenducter metélice es directamente prepercienal & la intensided
de cerriente que pas per 1.

R es la cebtsnte de prepercienalidad y se llama resistencia
del cenducter.

B. depende de le naturaleza del cenducter, de su lengitud y

de su secoiém.

VAMOS A COMPROBAR EXPERIMENTALMENTE ESTA LEY ¢

PROCEDINIENTO:

Realiza el mentaje indicade en la figura ds la pdgina siguients,
El veltimetre mide 1a diferencim de pstencial que hay entre A y By
el gmperimetre ia intensidad gque ciroula snire diches puntas. NEhtre

les des aislantes & y B se celeoa une de les hiles cenducterss.

Antes de cenectar lse pilas repasa sl circuite y csmprueba que

ne te has equivecade,
Celeca el curser del reestate apreximadamante en al_puntc‘mqgio

y seguidamente cierra DURANTE UNOS INSTANTES sl circuite.

Eneta en 1z tabla el veltaje y 1la cerrsspemiiente intensidad,
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Si ebservaa que vas & sebrepasar la escala del veltimatre o
del amperimetre, ne sumentea mis el veltaje cen el reestate.

Celeca el reestate en etra pesicién cen le que ebtendris.
stre veltaje y aneta de nueve les valeres eobservades.

Bfectus varias medicienes

Camwbia el hile cenducter per etre y efectud las mismas

ebservacisnes.

Voltaje | Twtemmidad | R=Vr Veltaje. |Twtewsided | R=Yp
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REPRESENTA GHAFICAMENFE LOS VALORES DE CADA TABLA ¢
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Ye= Qué o8 un veltimetre?

2a= ¢Qué es un amperimetre?

3em X313 tipe de cerriente se ha utilizade?

4.~ ;Qué ss un reestate y para que sirve?

Bu- ¢Bo qué unidades se mide el veltaje, la intensidad y la
registencia?

.- 434 mumentames la lengitud del cendhcter, gué le ecurre &
1a 'résiétepcia del misme?

T~ &Y 8i ma‘ni,antamos la seccién del cenducter?

Bem 4Qé tipe de curva sbiienes en la grifice?

9.~ Bxplicar ¢l fungienamiente del circuite utilizade.
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